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@ ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersefzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzusteilen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersafzigilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachiexpress oder Spedition Ihrer Wahi) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichnefen Ersatzisile unterliegen wahrend des Betriebes
natirlichem Verschiei und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfihigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschdden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von Verschleilteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

® CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE
NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Détaerminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce a échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en parficulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur |la
plaque du consfructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi {par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, cu par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les pidces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a
'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sent pas couvertes par notre
garanile. Avant toute uiilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les piéces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order te identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. [n particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare paris marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior fo every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatie ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen fe vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelentijst met gen "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens v6ér het werk begint, te worden gekentroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Evenfuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

@ LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMEI

Individuare I'esatio codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listing ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ordine sone anche il Vs, indirizzo completc e la modalitd di trasporio {tramite poste, coriere
espresso, nottumo oppure una ditta di spedizione ai Vostra sceita).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” song ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalitd dei ricambi a largo consumo prima di iniziare it lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsability per danni sorli per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

® LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n® ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especiaimente indicarnos tipo y nimero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incomrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y ef modo de envio {correo, servicio de paguetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segln su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en la lista de recambic son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuesfra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resulian del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuesira garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 % x=Pieces d'usure *=nas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rsi Nr. |EVE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Schwenkbock....vvincnsnisiinnine. SWiveling device.... ... Dispositif de pivotement
1127253} 0| o Spannstift IS0 8752« 6X 55-A-ST.crvvvinn, Tensioning pin.. v, Goupille Je serrage
21127252 o o Spannstift ISO 8752- 10X 55-A-ST..ccvounnn. Tenstoning pin......c.covervvveiinviainnns Goupille de serrage
4116432310 0 Unterlenkerhebel, rechts mont............cocovev1e. Lower link lever, right....c....ccovon.. Levier du bras de guidage, droit
51164299 ol o Unterlenkerhebel, links mont......oocoeevivinenen,s Lower link lever, left..ovevvernnn, Levier du bras de guidage, gauche
61602173 |0 0 BOIZEM1. vt e Pl s e, Boulen
711086711 0| 0 Klappstecker 10X45 DIN 11023 ZN3.......... Folding plug....c.covivercinirrniiienie, Esses d'essieu
gl164640| 0| o ADSTElIStIZE oo et Parking support......connnnn Support de stationnement
211636830 0 Schwenkbock mit Bundbuchse..................... Swiveling device with flange sleeve.... Téte de pivotement avee douille  collet
10} 108589 ] o} o okt-Mutter M12- 8 -AQ0C DINSSS............ Hexagonal nut.......coovvveereniirinninns Berou hexagonal
11]105186| ¢ | o Scheibe DIN 125- 13 “AOC..ocvccovevireronnn, Washer. ..o Rondelle
121116630 0| o 6kt-Schr.M12X 40- 8.8-A0C DIN933.......... Hexagonal bolt.......ovveniviienrenen, Boulon hexagonal
13( 161098 0| o Bundbuchse SOWS5/65X30. . cooivirirrcervrrenns Flange sleeve......ooviiiicninnes, Douilie 4 collet
140117245 0| o Kn-Kette 2,8X960 22GL.DINS6S6TZN....... Chain. v Chaine
15/ 108292 o] o Kegelschmiernippel A S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple......ceveron, Graisseur conique
16162763 0| o Lagerbuchse.. e Bearing bush........coiveeiinvnonininnnnn, Coussinet
17112677t 0| o 6kt-Schr,M12X 45- 8,8-A0C DIN931.......... Hexagonal bolt....ocerereiiienrarinnn, Boulon hexagonal
18| 162619 0| o Bundbuchse GFM-2528-21....c.ccccccvnvmvvieinn, Bush i, Dauille a collet
19[161168| o] o Kugel D=60......ccov v rienieisicsrsonnnees Balliiivviiii i, Bille
2001162607 o o Lenkhebel YorT . rreroraressiesiesieoens Steering lever, front ..o vbenie Levier de direction, avant
211118597 | of o Sicherungsring 25X2  DIN 471, Snap ringeem, 4 Wbk 8L Circlip extérieur
22| 127570] o} o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN9SS............. Adjusting washer.........l.ovvneienn, Rondelle d' austage
231161459 0| o Seil BXT000 108, 0reieiier oo lovateie ees b Redrope.. v Céble rouge
24161080 o | o Seil 8X9000 schwalz..,..ouviiirrieeriiin s Black rope....simimeeeoniieses en Céble noir
2501279721 ot o Spannstift [SO 8752- 16X 75-A-ST,............ TEnSION Pitlersvcresreriieeevieiesesrenns Goupille de setrage
26| 1279731 o o Spannstift ISO 8752- 10X 75-A-ST...cvreree TERSION PIMleviesivasrinimirinrirernin Goupille de serrage
271127572 o | o Pass-Scheibe 40X 50X 1.5 DIN98S....cccvun, Adjusting washer.......c....oococvinnnan Rondelle d' austage
28] 111895[ o 0 Sicherungsschnur mit Haken,,.............ccoon... Safety cord.. e vsnnivioncieesninnn. Cordon d'arrét
29| 124330j 0 o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988.....0c0cvviivveee s Supporting plate.......overiiicininn, Rondelle de support
300127807 o] o Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988...c..vveviroes Adjusting washer. ..o ieeiennien, Rondelle d' austage
29.10.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x¥=VerschleiBteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 % x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. |B|B Bezeichnung des Teiles Description of the patt Désignation de la pidce
Rahmen. Frame.... Chéssis
11166016 |0} 0 Hauptrahmen.... SYRPRPPRRRPTPRIROIND " ;111 i : 111N Chéssis principal
21165689 | 0] o Rahmen, hmten mit Lagerbuchsen ........................... Frame, back with bearing bush............ Chéssis, arriére avec coussinet
31161159 o} o Bundbuchse 40W44/55x20 ... Flange sleeve......coovviiiiirinincrceeenees.. Dotille & collet
41107727 | ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M8x20-8.8-A0C ............... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
5{108531|ofo 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A0C ....ovveui. .... Hexagonal nut.... Ecrou hexagonal
61108441 |0} o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C ....cccvvvs Hexagonal nui............ Ecrou hexagonal
71108292 0jo0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 7]412 ................. Conical grease nipple.......oevvvrermsesenens Graisseur conigue
§1116459|o0jo 6kt.-Schraube DIN 931-M10x100-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
91162672 | o] o Lenkhebel Dntert.. ... Steering lever back.......ivrvivvriennen, Levier de direction arriére
101 127973 | ol o Spannstift ISO 8752- 10x75-A-ST Dacromet.......... TensSioning Pill..c.cccereriesescesssasseneeen GoUpille de servage
111127972l o | o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet........... Tensioning pitte..cniinses.... Goupille de setrape
12] 164596 | o] o Lagerschale . Bearing shell.........ooinveresscsseersasnnnne Coguille de coussinet
13] 162078 | o | o Platte Plate.....cooimminiissssssnsnssen: Plague
14 163372} 0| o Enterfegkeil mit Halter. Chock with holder...........ceveevrmcaneeronene Cale de freinageavee support
15[ 163909 { o | o Lenkwelle, hinten . Steering shaft, back..........cocosineiesenen Athre de direction, arriére
161 116630 {0 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A0C ............. Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
17| 1085891 0| 0 okt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C ....ccccrnivrnrrnrnnen. Hexagonal MUL.......ovvervimsnnissssessssenes B6T0U hexagonal
18| 105186{ 0| o Scheibe DIN 125-13-A0C. ... rmssssnssssneries WBSHET covvvvncervcseernnecs s RONdelle
19| 164171 { o | o Ablageprofil....o i Support profile.....ccvmerecenniinininn DEPOL profilé
201 164181 | o | o Ablageprofil.........ccoccvniiniiiien Support profile......lodrc i tieniinnn.. DEpdL profilé
211 128204 1 o | © 6kt.-Schraube DIN 961-M20x1.5x60-8.8-A0C ...... Hexagonal bolf.......coeriieesieermeenirenncns Boulon hexagonal
221128190 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-A0C 1urvvessviseriness HeXagonal M0t.......oeveersuvesessssessivensinns Jierou hexagonal
231116699 0| o 6kt.-Mutter DIN 985-M16-8-A0C Hexagonal M., ...t crsverersnsseennssns KOron hexagonal
241115979 ¢ | 0 Scheibe DIN 125-17-A0C ... neisinenne Washet....cooovenre. Rondelle
251 127399 | o | © Spannstift ISO 8752- 5x50-A-ST Dacromet............ Tensioning pin.... Goupille de serrage
261166017 | o | o Parabelfeder. .. Parabola spring.. Ressort parabole
27V 127516 J o | o Seilrolle wer ROPE PULLEY.ocire v cerccererreeenenan, Poulie de cfble
28] 116623 | o | © 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A0C ....covuvee.. Hexagonal bolt......cormsmmmnimsecisnenns Boulon hexagonal
200105421 | o] o Scheibe DIN 9021-8,4-A0C......ccoiurmmmmmiiveriinnnnes WaSHEE. co.....cirreresc et v Rondeile
301115973 | o] o Scheibe DIN 125-10,5-A0C . ..0cicniiiiimrosiniersoneennns WATHET oot en s nien Rondelle
311 127933 | o © 6kt.-SchraubeDIN 933-M 8x16-8,8-A0C Vplus ceer.. Hexagonal Bolt.u.eeceniicrenanenraenees Boulon hexagonal
321105421 | oo Scheibe DIN 9021-8,4-A0C ..o vvvvvcvinvnnniiens gV aEhcr...... M ENE B W R Rondelle
331 161055 | o f o Platte.......... ... Plate Plaque
34| 165945 | ol o Kreuzgelenk..., w Universal JOimt......vivievesens Joint de cardan
35| 124508 | 0] o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x25-8.8-A0C Vplus .................... Hexagonat bolt ... Boulon hexagonal
36] 162386 | ol o Getricbe GT30 (Tafel 14).... versrrrressersnnses GATHOK (TALIE 14).0iiiniiririinircccnrans Engrenage (Plan 14)
371126771 o { o 6k.-Schraube DIN 933-M12x45 8 8~AOC .............. Hexagonal Bolt........oeresicrvsvmsmmsrnnsens Boulon hexagonal
381 126242 o} o Stiitzscheibe 35x45%2,5 DIN 988.....ccovvevreiervirenens Supporting plate.......oenmeeremarsmesans Rondelle de support
39] 118602 | oj 0 Sicherungsting 35x2,5 DIN 471....cocvvnvecricsennnnns Snap ring...cuvnrenna. Circlip extérieur
401 128292 | o o Kegelschmiernippel A M6x1 DIN71412................. Conical grease mpplc .......................... Ecrou hexagonal
41| 163797 | 0] 0 Lager-Geh#useeinheit GGF 35.......cvviviniininniens Bearing assembly.........c.oeenreereriennn Ensemble de palier
421 164184 (o o Halter - SUPPOEE. s tieees e rsirimssnpeeeeeereeenrees Support
431165979 | 0] 0 Antriebswelle.......ovvcii e Drive shafl....covceveecerneccinronnmnecsimes Arbre d'entrainement
441 165978 | o] o Schutzblech links ... Wheel guard left..... ... Tdle de protection gauche
451162134 | o] o Lenkwelle, vorn .. Steering shaft, front............... weeree- Atbre de direction, avant
46| 163986 | o] o Buchse ... Bushing ... Douille
471 128267 o | © Ritckstrahler, gelb..., - . Reflector, yeHow......ccccevieirererieneeer. Citadiopire, jaune
491 1281910 | o 6kt.-Schraube DIN 960-M20x1 5x70-8 B-A()C ...... Hexagonial Bolt.....eneeeonnmseseresenens Bouloan hexagonal
501 164295 | 0] 0 Klemmprofil....eicirecriniicemmrcrsnenimnsnee CLAMPINE DAL cccoverieriiirairassrssssssseerans Plaque de serrage
511 166027 [ o] o Schutzblech rechis......vumemecnensesmo. Wheel guard tight...........ccccovrveevseinee.. Tole de protection droite
1.12.2009
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Tafel, Table, Plan., Tav.

x=Verschleifiteil *=leein Ersatzieil g=Sonderzubehir
x~Wear part #=no spare parts s=Special equipment
2 93 s=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. [EE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schwenkarm Swivel arm .Bras pivotant
111074511 0] o Spannstift ISO 8732-6x36-A-5T Dac......ccocweenene Tensioning pin......... v 1. GoUpille de serrage
21161049 o 0 Scharnietholzen. ... ieeeienecsiie i Hinge bolt.....ccosonoisirermrioecnsnenene. Bowtlon de charnidre
3]1115989] 0] 0 Scheibe DIN 126-26-A0C.....coovrienveiverivinconnnn. Washer...... ... Rondelle
41 126880f 0] 0 Spannstift £80 8732~ 8x45-A-ST Dac...........e.. TENSIONING Pifkesevuvevrrersenceresearerenennn, Goupille de seirage
51124702100 Spannstift ISO 8§752- 8x55-A-S8T Dac........... v Tensioning pin......oeimmsrsrsssseenenns GoUpille de serrage
61127808 | o | o Spennstift [SO §752-13x55-A-8T Dac....cevee.. Tensioning pitl..eeeernnvessssrereesares Goupille de serrage
7]161149) 0| 0 Bolzen Bolt.iniinie .. Bottlon
81162195 0] o0 Kreiselansehlag, ..o e, ROLOE SLOP.cvverrerserereeererermraseresransenens Butse du rotor
91161781} 0} 0 Anschlaglasche.......e i Stop bracket.........coee.cereererensinsrisennees Eclisse de buiée
10} 127987 { o] © bkt.-Schr. -M16x40-100-A0C Vpl, -ripp............. Hexagonal bolt..........cecc.eremececrnennn, Boulon hexagonal
111 162886 o | o KulSSE. ..00iiicvinirimmiinicienisssveseresssosvenes Coulisse ... Coulisse
121 165150 o | 0 Kurvenrolle.... Camn TOller ...ncvrircrismearnrnnsnrioniny Galet de came
13] 117772 | o | © 6kt.~Schraube DIN 933-M10x40 8.8-A0C ......... Hexagonat bolt.............cccoieriiene..o.. Boulon hexagonal
14] 162250 | ol o Achse..,. AXIE. i ssnsnss. BSBIET
151 120595t 0| o PaBschelbe 35x45x1 DIN 988... v Adjusting washer.........c.cievininnn. Rondelle d'austage
16] 1622491 0| o Achse...... .. Axle Essieu
171 162245 o | o Buchse... vrnssnssnsinssers BUSHIZ. coriaeisninsiisssinisensnsesessssasnsnans Donille
18} 116699 | o | o 6kt —Mutter D]N 985-M16-8-AOC ...................... Hexagonal aut . Bcrou hexagonal
19| 126859 | 0! o SVE-Stecker NW10/8-L/AIK. ...corvennn. .. Plug.... v ... Support
201 12375910l o Drosselventil, doppeltwirkend, kompl............. Thrott]e valve, tiouble actmg, cpl ..... Soupape d'¢ranglement & double effer, cpl.
211 1630511 0| o Druckzylinder Pregsure cylindet.........c it nnnncnn, Vérin de pression
2211610621 0| o Distanzbuchse...........0rses ) Distance bushing........onererrmescesernnns Douille d'écariement
231 150530 0| o Bundbuchse 35W39/50%30.........cccotireesiseriennnnn. Flange sleeve Douille 4 collet
241 161322 | x | x Hydraulikschlauch 4500 lang, Hydraulic hose Flexible hydraufique
251161077 [ o} o Bolzen.... B 5 1Y T % Boulon
26( 161079 o | o Lasche... e . Eclisse
27) 1279804 o | o Einst. L-Verschraubung EL10-8 A3C OMID ....... Adjustable screw fitting...........cocove Raccord 4 vis en L réglable
28] 162257 | o | o Achse Axle B — Essicue
291162614 1 o] o Dichtsatz fiir 163051..... Set of seals for 163051.................... Jeu de joints pour 163051
301163222 | o} o Zugfeder 3,5%26,5X195......ccomrverermneesossesessonicrorans Pulling spring........coooocveevervassiniinnns Ressort de tension
311 163645{ 0| o Kegelschmiernippel 6mm .. Conical Grease tipple........cvsirerner. Graisseur conique
32| 163614 x| x Hydraulikschlauch 900 lang.........cccreeerrireriernns Hydraulic hose. e ... Flexible hydraulique
33| 128190 o | © 6kt ~-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-A0C . ... Hexagonal iut......o.voeceereeeeenes +eveennee Ficrou hexagonal
341 164203 | o] o Transportsicherung, ... isscsiterineses Safety device for transport.............. Dispositif de sécurité pour le transport
35] 166114 o Schwenkarm 1540......ocomerisininnmarervsssenns SWIVEL ML s Bras pivotani
361 164325 | ol o Kreiselafhingung.. ... vvorierrrermiennrvrenerens RotOr SUSPENSION....ovrveceecececersiranrinne Suspension du rotor
37| 166116 | o Schwenkarm 1390........ccvveeeivervenns e Swivel arm ... Bras pivotant
38| 161763 { o Verstellstange 1505......ooverriererve e eiessasesnns AdJusting bar......cvecrvcriinirrenns.., Batre de réglage
39| 108441 10| o Gkt.~Mutter DIN 985-M10-8-A0C ......ovrerriecrreenr. Hexagonal mit....eeeesceeccrierenersnnons Ecrou hexagonal
40} 163899 o Verstellstange 1655 Adjusting bar...........cc..... «eo.. Baitre de réglage
41) 126242 | o] o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988......... prerrrcterens Supporting plate........vrerersrarerereere Rondelle de support
421128292 | o] o Kegelschmiernippel A M6x1 DIN71412............. Conical grease nipple............ov.en.. Ecrou hexagonal
431127178 | o] o Spannstift ISO 8752- 8x50-A-5T Dac.......cvuvrvee Tensioning pin.......vuvensiniisnnes. Goupille de serrage
44| 151014 ) o] o Anschlagpuffer.... v BUILIPET. covveciacrmcammmnersmsasisssnnsarerses Tampon de buiée
451 1084411 0 0 6kt -Mutter DIN 985-M10 8-AOC <. Hexagonal nt........coc.usvsvesesessnnn. Hicron hexagonal
461 107454 | o| o Spamnstifi ISO 8752-6x50-A~ST Dac TenSION Pillscsrescvinricrriresesnssnaresens Goupille de serrage
1.12.2009
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubshr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ % x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
sy Nr. |E|Z Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de a pitce
Fahrwerk, hinten Chassis, back.......ccweiiiisnnenne. Chéissis, arriére
1149850t | o} o Rahmenquertt3er.. . e sssseresssssenesess TEAVETSE fraMe SIUCHITS. ..eerese e creenen... POULTE transversale de chéssis
2112819 o010 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1,5-8-A0C .......... HeXagonal Mk, sereeresssersconsesneeans BCT0 hexagonal
31128203100 6kt.-Schraube DIN 960-M20x1,52150-8.8-A0C ... Hexagonal bolf.........ccccuverrricssserinsiennene.. BOUlON hexagonal
41161098 | o] o Bundbuchse SOWS5/65x30....cvcicncnierarinns Flange sleeve. Douille  collet
51122471 o] 0 Kabeldurchfihrongsttitie Cable BUShInG.........coovermevirecsrensirnnnnnn, PASSE-CAblE
6] 108292 0] 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412......... Conical grease nipple......cuurereserssnesr. Graisseur conique
71127973} 0| 0 Spannstift ISO §752-10x75-A~8T Dac........... Tensioning piti.....cooovvrvvrsriveenereroneeeeenn Goupille de serrage
81127972 | o] o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dac.......... . Tensioning pin........cvvereniercriennieeninensee. Goupille de serrage
9116395 | 0| 0 SPUISLANEE. cv.veverrerieresnrsnreeesanrvererenieias areenes TTACK 1O vcvcrvcicriinisarees ettt basasians Barre d'accouplement
i0j 163352 | o] 0 Dichtungsbalg mit Klemmring...........v.errvenen. Seal ring werene. Bague d'étanchsité
111639421 o} 0 Spurhebel rechts Track lever right..........coonvvenneensecansnnnnn, Lévier d'accouplement droit
121163941 |0 0 Spurhebel ks, .oooeeinieircneienncss s Track lever lefi...cooivceccnniniinnennas R Levier d'accouplement gauche
131162672 o © Lenkhebel, hinten......... Cerererererveeenr wertreersbere s Steering lever, back...vreneeerrienninnens, Levier de direction, atyiére
14} 128411 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M14x1,5-8-A0C .......... Hexagonal mut . Ecrou hexagonal
161162427 | o} o Achsschenkel Steering Knuckle., v anmreccscrcrrrerennns Fusée d'essien
171 127577 | x| x Reifen 10,0/75-15,3/MP 8PR AMPFM............. TE . v sresennmererseserenssnsenscestssasessmsersssssessensns PIET
18( 1643631 x | x Gummiventil DIN7780 - 43GS16 .. werreeeasiesnens SOUPBPE
191 161363 | o | o Laufrad 10.0/75-15.3....... rrseannrnecnss ROUG
20] 122543 | o f o Scheibenrad 9.00x15.3....ceievevenreenns .... Roue 2 disque
21| 164674 | 0] o Buchse ... Douille
251 116607 o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A0C wire e BOUON hexagonal
26] 116030 | o} o Scheibe DN 90217, 4A0C......ceiererirmner s Washer. ... Rondelle
271150581 | o] o Warntafel.. Warning Sigh.........eocsssiiin e Tablean d'avertissement
281106903 | of o okt.-Mutter DIN 985-M6-8-A0C ......... Vv Hexagonal nut....cocoinnee ... Borou hexagonal
29| 162314 o] o Warntafelhalter... W arning sign suppott... e Support de tablean d'avertissement
30| 108531§0] 0 okt.-Mutter DIN 985-M8-8-A0C Hexagonal fit.....coecimmmiceniinnn Ferou hexagonal
311 105421 | o f o Scheibe DIN 9021-8.4-A0C......... ... N Washer......... Rondetle
32| 126752 | o | o Zyl-Schraube DIN 912 M 8x25-8.8-A0C........ Cheese Head............. .... Vis & téte cylindrique
331127213 | o} o Rilckstrahler, rot.., Reflector, red........cnnn... ... Catadiopire, rouge
3511279740l o Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625............. Grooved ball bearing.... ... Roulement rainuré 3 billes
36| 10868910 0 WDR A 45X80X10 DIN 3760............covvrennnn. Stk renrarsiennes .... Bague & lévres avec ressort
374 107386 | o] o Sicherungsring 35%2.5 DIN 47 1..ccccenvnierareinns S0AP L. e erieesiierirsaesssns s snnesreseniens Cirelip intérieur
11277 o o Rillenkugellager 6208 2 RS DIN 625............ Grooved ball bearing.........ocvoreccrrererennns Roulement rainuré a billes
39| 160756 0| o Scheibe 17,5/56/5 Washer. ceeeennnn ROndelle
40| 127987 ) o] 0 6kt.-Schr, -M16x40-100-A0C Vpl. «ipp........ Hexagonal Bolt.....vveeeseeesccniesecrioennn, Boulon hexagonal
41] 161883 | o o AbschluBkappe D=80.......... P Sealing hat................ e Chapeau de fermeture
423 1279611 ol o Lamellenstopfen GPN320 GL35......cereerverrn. LamMellar plug.....cocovsecriessinsvnneioeernnn. Bouchon & lamelles
431 133711 fo | o Radnabe Wheel hb....oereecaimnreerirrecnnn Moyeu de roue
44| 108508 | o | o Riffelbolzen M18x1.5%46.....cocoeeerirnnins prsrerae Channelled bolt.......ocieernnvicrecrsiesennse., Boulon rainuré
451 116700 o f 0 Kugelbumdmutter A18-8-A0C DIN74361....... Spherical collar nut............. pirsessarenrrrreaens Ecrou & rotule convexe
46] 162090 o] 0 Dreikammerleuchte BBS 95 lnkSu .. Three - unit lamp, left - hand sided......... Feun trois lampes, a gauche
478162091 o] o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts................. Three - unit lamp, right - hand sided....... Feu trois lampes, a droite
481162092} 0] o Positionslenchte weiss PLB6..........ccovvceeviiinne Position lamp, whits............ reventenenrensarnie Fen de position, blanc
49] 1623150 0 Warntafel mit Leuchte, links........couuenn... Warning sign with left hand warning light..... Tableau d’avertissement avee lampe 4 gauche
50| 162316{ o0} 0 Warntafel mit Leuchte, rechts.......ccocevuee Warning sign with right hand warning light... Tableau d’avertissement avec lampe & droite
1.12.2069
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

x=Verschleibteil #=ein Brsatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
e x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ps| Nr, |E}E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Kreiselkopf/Hohenverstellung....... Rotor head/Height adjustment.... Boitier/Réglage de la hauteur
1] 107386 | o] o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472.....cco.oonvurvvnereeren SNAD PN o oo, ... Circlip intérieur
2127644 ol o Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988.........oocveevvirinn, Supporting plate Rondelle de support
3127645 0| o Pafischeibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting Washer. . .......oooooovorenssoinenns Rondelle d'austage
31127646 | o | o PaBscheibe 63x80x0,5 DIN 988.....ccuivvecvinnnnnns Adjusting washer.................ccerverennnn. Rondelle d'amstage
3126320 a0 0 Pafischeibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf)..... Adjusting Washer. .........ccouursevereresn.n... Rondelle d'austage
41126242 | o o Stiitzscheibe 35x45%2,5 DIN 988 ZN 3......... crrees SUPPOTHNG Plate.... vvvivinrinneinnenrininins Rondelle de support
5(106852 ] 0|0 Rillenkugellager 6307 2 RS C3 DIN 625,001, Grooved ball bearing.........co.vv. v re..r... Roulement rainuré 3 billes
61276430 0 NadeThtilse HK 5025 DIN 618...0vvvvvienceorvnreen, Needle bush........ccoovcvisiiincsiorecennnnr Roulement 4 aiguilles
811278831 0] 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8,8-A0C Verbu Hexagonal Bolt......eecrvvevvcosscveeserienens Boulon hexagonal
91115972 {oj o Scheibe DIN 125-8,4<A0C ....cccoiviriieneesrnnoren. Washer....oonine s Rondelle
101 108292 | o] o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412........0..0, Conical grease nipple.................c......... Graisseur canique
1] 498111 [ o o Kreiselkopf, vormentiert,........ b Rotor head........ocvceeemcninininnniinnn... Boltier
121 127998 [ o | 0 Palifeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V Fitting spring...mmmmni i Ressort d'ajustage
13] 160215 | 0| o Dichtring.,. Seal riNge oo s Bague d'étanchéité
141123477 | o] o Haube. v v b e CAPOL
15128293 (o o okt.-SchraubeDIN 931-M12x90-12,9-Dac500 Boulon hexagonal
16( 163985 (o 0 KONUSSERBIDE. crvve e ve evesvrrerees v cenrscnise s sis e ... Rondelle de cone
171 162109 o | o KEBISRINADE . ..vvv v mnesseeeessseesseresssseseens ... Moyeu du rotor
18] 1621111 6| o DIBOKEL.1eoeaseeciceicnrrrin e s et nesns ... Couvercle
19( 162112 o | o Glocke... Cloche
200 127564 | o | o 6kt, Mutter DIN 982 M 12 10 AOC Hexagonal nut.....coommeee o, Berou hexagonal
210 127988 [ o] o 6kt.-Schraube DIN 93 1-M 16x70-100 Vripp, Vp Hexagonal Bolt.......ocoeerrooeirisseonins Boulon hexagonal
221 124650 | o | 0 PaBscheibe 60x75%0,1 DIN 988....c..ccorivnrvnnnnnn.. Adjusting washer .. oo TN, | Rondelle d'austage
221126384 | o | o Pafischeibe 60%75x0,3 DIN 988......covvveerveianrerr, AdjUSHING WASHEL. ... s Rondelle d'anstage
22( 126385 0| o PafBscheibe 60x75x0,5 DIN 888........c0vvioveesnvens Adjusting Washari .o Rondelle d'austage
23| 126302t | o Stittzscheibe 60%75%3,0 DIN 988...............c0000000000 Supporting plate...... ...Rondelle de support
24 1186041 o | o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 125.........0c00000. Grooved ball bearing,. ... Roulement rainuré a billes
25| 123486 [ o | o Distanzrohr,., - . Distance pipe..., ... Tube d'écartement
26| 127642 | o | o Slcherungsrmg 60x3 DIN 471 ............. ereer STAP T o Circlip extérieur
270160629 | o | o Abdeckkappe.... 3 .- Bearing heusing.....uu i cenerennon Carter
28| 126417 | o | o Runddichtring 17x3 5 DIN 3770 NB 70 .............. Round seal....c..ciriemiinnieeen, Toint torique d'étanchéité
29§ 1271416 | o | o Axial-Rillenkugellager 11-119 RolaX....c...cooveine.. Grooved ball thrust bearing.. ..., Butée 4 rainure 2 billes
30 161893 | o | o Hohenverstellung, kompl.v i i, Height adjustment, eplo,.nommon Réglage de la hauteur, ¢pl,
31] 160365} 0| o Hohlschraube,., rrererinin SCTEW . it rersaserre s ererescrsas Vis
32 116749 0| @ Kegelschmlermppel CS 8x1 DIN 71412 .............. Conical grease nipple....oveerniininn, Graisseur conique
331127768 | o o Schlauchschelle A 70-90x9 W4 DIN3017........... HO$€ CliPrcrvrrenininiinniersssssssienn s Collier pour chambre & air
341121890 | o0 | © Faltenbalg.... v, BEllOWS .. Soufflet
35| 127838 | o | e Slcherungsrmg 40x2 3 DIN 471 Snap ring......c.ove ... Cirelip extérieur
36[ 161888 | o | o Kreiselachse, ., Rotor axle Axe du rotor
37| 108319 o o PaBfeder A12\<8x56 DIN 6885 C45 KAV Fitting Spring.......cccomrmmeconinncniensennn Ressort d'ajustage
38| 163061 | a0 Innenring Nadelhillse...,............. P IANET TN +ovvrvmiscnninienininenne AlNEAL Intérigur
39} 105465 | o | o Sicherungsring 75x2,5 DIN 471..vvvieicsinimoon SNaP TINge e Circlip extérieur
40( 163671 o | 0 urvenscheibe TSA... .. i sesisrens Cam plate.......oocvcvnnnmrnen, Disque & came
41 161543 | o | o Lagerflanscho. ... oarinnmmmee e Bearing flange. .o eesiivonieennns Bride de palier
421 1276401 o | o Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625.....0.0ovvene. Grooved ball bearing....c...oovvvveriviennnns Roulement rainuré a billes
441 160135 [ e f o RINZ i e reesesseess s RiNGe i - AlNeau
45 127641 [ o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt Boulon hexagoenal
46] 123595 (o | o Gelenkstiok, ... bt et e e s s Toint piece Piéce d'articulation
47 160141 | o | 0 Nabe, rechtsdrenend.. e Hub, rotating clockwise...........cs.ererrnn. Mayen, tournant 4 droite
491 124506 | o | o Paiifeder A Bx7x43 DIN 6885 C 45 K+V..vvvvvnn, FItHNE SPENE...1vvnviescrsecresrrerssssnnes Ressort d'ajustage
301127638 o | o Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70...........c..... ROUNA S88]....oovvvocvoeeeees s reesssnssenns Toint torique d'étanchéite
51| 118602 | o | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471..c..o.....ooovvnmnnnerrn SIEP FNEccvnvrrvverrecsorsennsssnsssssessenn. Citelip extérieur
521160438 | ol o Nabe, HnksdreRend. ..o Hub, rotating anti-clockwise............... Moyeu, tournant 4 gauche
53| 163465 | ol o Radsatz linksdrehend, ... oo, Wheel set rotating anti-clockwise........ Jeu de roues tournant 3 gauche
541682652 | 0| o Radsatz rechtsdrehend....in e Wheel set rotating clockwise............... Jeu de roues tournant 3 droite
20.7.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
x=Wear pait ¥=no spare parts s=8pecial equipment
18 x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
rs| Nr, [&[B Bezeichnung des Teilcs Description of the part Désignation de Ia pidce
Zinkentriger vaase TINE AFMcccuierirarsissssssansenne SUpport de dents
11498522 | o] o Kreigelarm, kompl, . st aarnrrsaraatsasase ROtOT AL, OPL. 11eecversiessveeavenseresensessanens Bras rotatif, cpl.
21161628 | o Zinkentriger 1240,.......cooiiinviicinincinnnnncisieansse TIE AP vvrsessesesresrsorsossssmsssssssesommessomses Support de denis
31161379 ol o KISIUNSHICK  ....vvoeveeceevisivrirtersevesereasssssseonereeasssasanes Clamp, Collier
411601114 x| x Federzinken......coiiiimimimmcenmninn Elexible HNe....cooveecivciisennireninrercensnias Point flexible
51 16008%{ 0| o TIEELIAZE. .cesive v e nsssre s rss v s se b sminens SUPPOLE...evimisrirsrmrersisssinis e SUPPOLE
6126383 | o] o 6lt.-Schraube DIN 933-M 12x40-10.9-A0C Vpl........ Hexagonal bolt....cceeencriiransinenne, Botlon hexagonal
7| 163083 |0 o Klappstecker 16.5%35....cvvesrmccsninirssisssrenreers FOINE PIUE c1vvevvvirrecsnsiissessnsosaeensnnn.. ES8E8 d'essicn
81162071 o] o Laufrolle.......ocerennnn . o ROEL e .... Poulie
91127607 a| o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet.......cvvesnenss LENSiONING pitt,.. ... Goupille de serrage
101 162154} o | o Stererhebel. .o reesens Steering lever........ ... Levier de commande
11] 1272531 o] o Spannstift [SO 8752- 6x55-A-8T Dac....crrreeneroee, Tensioning pitl...seccemmrecrmeen, Goupille de serrage
12| 127252 | o 0 Spapnstift ISO 8752-10x55-A-ST Dac....cccvvererevesivnves: Tensioning Pifl.....c.eoevsmirsissserereeensens. Goupille de serrage
13} 162153 | o 0 Bundbuchse 35 W 35/52x28.....ccoccccoiininirsveinsinine.e. Flange steeve, Douilie & coltet
14} 4984390 | 0 Lagerrohr mit 2 Lagerbuchsen -Bearing tube with 2 bearing bush........ Tube de palier avec 2 coussinet
151163171 o] 0 Steverwelle............ vornss Side Shaft..oo e .. ATbre de commuande
16] 128103 { o | o Runddichtring 45x3,5 DIN 3770-NB 90.....ccoceeemnn.ne, Round seal........uircnsncririonssicennee,, JOifIt torique d'étanchéité
17] 1082921 e o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412....ccvrernirnne Conical grease nipple... ... Graisseur conique
18] 161631 0 ZinkentrAger 1340......cor i Tine arm .-.. Support de dents
19) 128426 f o | o Lamellenstopfen.. ..o vrasereres LAMEUEN PIUZ.cuvcrrerrreverserversiesesnereneenn.. Bouchon a lamelles
1.12.2009
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
s x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2128 x=Pieces dusure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. [E]H8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Achsen, Laufriider. we Axle, track wheel............ Essieu, roues

11121327 | o 0 AbschIuBRapDpe. ..o e visseee e, Sealing hat.....eevrcorermerscrnenccrnnnns Chapeau de fermeture
21126662 | o0 6kt.-Schranbe DIN 933-M 12x25-8.8-A0C Vpl........ Hexagonal bolt........coeereraceernen. Boulon hexagonal
3113065500 SEheibe. s resresenens s ssssssarrs s sre e rane WaBhEr ..o eeiieseenemiemsrnsersisicnieennnn. RONdelle

41126667 | x| x Laufrad, kompl, 16X6.50=8....c..vevvrervrrrernreeresereransiin Track wheel.......occcovvvienirrorenreninens ROUE

54121091 | x| x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64 . Suface Couverture

61121092 x| x Schlauch 16/6,50-8 TR 13... ... Hose Chambre 3 air
T{1210%0}0f 0 Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205 2 RS Rim with grooved ball bearing....... Jante avec roulement rainuré 4 billes
8112757010 o Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 9BR ZN 3...covcvene Adjusting washer..........eererireirranen Rondelle d'austage
9]150084) 0| e Schutzscheibe, BTN ..o o Protective plate, back.. ..... Plaque de protection arriére
101 165415] 0| o Achsausleger v Atle brackel s, Bras levier

11} 116484 | o | © 6kt.-Schraube DIN 931-M 16x160-8.8-A0C ............ Hexagonal bolt.....ccrrevevverercnnnnne, Boulon hexagonal

13| 128708 { o | © okt.-Muiter M 16-10 Dac, VID...covvvrrrvrrmvererrsrerennns Hexagonal It s, Fcron hexagonal

14} 166024 0] o ACBSE..cc i AR et Essien

151 116587 jo| o 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x45-8.3-A0C ..o Hexagonial bolt...........c.ccesnrnsevnee..... BoOulon hiexagonal

16} 165156 | o] o Achsfithrung,... e st b e mraeas AXIE EHUC. cereeeeierremrrearraereneeerenrans Guide d'essien

171 108292 [ o| o Kegelsclnmermppel AS 8x1 D]N 71412 .................... Conical grease nipple.. ..... Graisseur conique

18] 161969 | 0| o BUCKSE. .. cvreeienrsrrmriesresc e sssernesessnssssssesssssnsanes BUSHINE. ..cocvecneccnninnnniasimsensmessnennnss Douille

191 126383 | o] 0 6kt.~Schranbe DIN 933-M 12x40-10.9-A0C Vpl...... Hexagonal bok.......eusvereeerrarrerernan Boulon hexagonal
20{ 107449 0 0 Spannstift ISO 8752-6x30-A-8T Dac......ccrversreecenne Tensioning Pitl....co.cevwrceninnessnnnnn Goupille de serrage

21{ 160120 o} o Stange.....omeennineres cersssersirinsonnss ROGriieas e 0 N BN B BBR0TC

221124053 10} 0 Klappstecker 6 DIN 11023 St 50 ZN 3 ...................... Foldmg plug .................................... Lisses d'essien
23 117363 o0 j o Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 623.....ciiivierinionns Grooved ball bearing........cccverirnnae Roulement rainuré a billes
24| 161786 0} 0 Lasche - oot 5. L " 1 X TONEUC .orvvseereoeremrsssrnsssisamsnsssessane Eclisse
250162159} 0| o FIAnSchplatie. co. . vosu e musieesioiosceusbsbestionneressrnssessssesy anenes Flange., coitmmnnoneesennesssviseer Bride
26| 163615j0| o Radtriger ... Wheel guide........ ..... Guide de roue
27| 127608 o | © 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x80-8.8-A0C .............. Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
28] 116688 | o | o 6kt -Mutter DIN 934-M 16-8-A0C ........c.cccomnvernsmrens Hexagonal nut..... Ecrou hexagonal
30] 128058 | o | o Distanzrohr 30 ... Distance pipe...... «e... Tube d'écartement
31[ 151241 | o | 0 Bundbuchse 35W39 7 47X26.....0v.veccvemversirnernsiserimeinnce Bush,.........cooeme Douilie & collet
21162411 | 0| o Scheibe 35,25x50%0 ADC...oicvnsnamsmsiensisiessiosnisres WS L 11ve et eesesetereeerseererenensssns Rondelle
331108671 | o] o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3...cocvrvereniiinn Folding plug........ccccovrmnenerrinconen.... Esses d'essicu
34] 166568 | o | o Radtriiger.....coocienen. venrnsmsneass WHEST CAITIEN cevcreci e Support de roue
35) 124517 | o] o Scheibe DIN7349-1 T-AOC ...... L TET1 S SR Rondelle
36{ 128476 | o | o Spannstift DIN 7346-21X16 Dat.......ooveseenivinsereeer, TENSIONIAG Pilleveceeresrercrnernsissnnsens. Goupille de serrage
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

x=Verschleifteil *=kein Hrsatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 § x=Pieces d'usure *¥=pas de piéce de rechange s=Equipement special
s Nr. (BB Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pisce
Schwadformer..., . Swathformer........coessevranner.. Mouleur d’andains
11105464 | 0| o Spannstift ISO 8752-10x45-A-8T Dacromet,...... Tensioning pin.,......cvveveen. . ... Goupille de serrage
21164178 o] o FURPUNESIONL. v ivie e esesesenen e Guide tube.....cooivn i Tube de guidage
31107451 o] 0 Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... Tensioning pif.......veosnvoonsrssemonnns Goupille de serrage
41127222 0 0 6kt-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt....nnioieo. Boulon hexagonal
51127569 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x235-8.8-A2 ..., Hexagonal bolt........coecvicvinnniinsienen. Boulon hexagonal
61159721 o o Scheibe DIN 125-8.4-A0C e WESHET o1 eveee s envsssessessssees oo Rondelle
71160069 | o} o Distanzbuchse.,........ e Distance bushing......oovevveerisrersnnennen, DoUille d'écartement
&]108531 | olo okt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C ..o Hexagonal M. ....cerereriessenrensn s Berou hexagonal
91160536 [0 0 Schwadformerprofil... e eeserene. Profilé de mouleur d'andains
10[ 160537 | x | x Schwadtuch.. v e ... Drap d'endains
1T] 123609 | o | o Schwadformerfeder......ov e, Ressort plat
12] 122103 [ e | o Schutzkappe....ovrernan, e PTOtECHIVE CAPL i, Vet Chapeau de profection
15.3.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9

x=VerschleiBteil *#=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g § x=Pieces d'usure *=pag de pitee de rechange s=Equipement special
res] Nr. |[E1E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Schutzvorrichtung...........ccovnenne. Protective device.....iuune.. Dispositif de protection
1]108531 )00 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A0C ...........c0rsrineee.. Hexagonal nuk Ecrou hexagonal
211074640 0 Spamnstift ISO 8752« 8x36-A-8T Dac.....cvrerrnne Tensioning pin.... -... Goupille de serrage
31160214 | 0 o Kthel....ov i Crank coreenenens Manivelle
41653260 0 Kurbelhalter, vorn .. Crank holder, front........ccovrenrurcrniecnne Support de manivelle, avant
5116287910 ¢ Lagerbuchge Beating bush........ccoornmnnrcrnsreniinnn Coussinet
6| 121970{c] 0 Biegsame WeHe......ccooiovvmnennnneninsnn. Shaft, flexible.....oooveiircrcceciceeeeecreenns Arbre, flexible
7| 163810 0 Schutzbogen.....oecerennnns Arc-shaped guard........cocenrsriisiennicns Pigce de protection
8116502410 0 Anschlag, . SLOD . rtrverentsarsrrererennssssisssssssssessessans BULEE
91133810 0| o Gummipuffer Rubber Buffer......ccvccirenersessneennee TAMpoON en caoutechouc
10] 116518) o | o 6ki.-Schraube DIN931-M10x45-8.8-A0C........... Hexagonal bolt.., ... Boulon hexagonal
11§ 128834 0| o 6kt.-Schraube DIN933-M12x90-8.8-A0C........... Hexagonal bolt....... ... Boulon hexagonal
12} 116614 { o | © 6kt.~Schranbe DIN 933- M8x25-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt....... ... Boutort hexagonal
13§ 127987 | o | © 6kt-Schr.M16X 40- 100 Vrp.-Vpl. Dac....... Hexagonal bolt.....meiiiinn..... Boulon hexagonal
14| 116685 | o] 0 6kt.-Mutter DIN 934-M10-8-A0C........cccorvrrenores Hexagonal Dut........vvsevevvereeserenmmrenssen: Ecron hexagonal
151108441 | o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C.......ccccccoevurnrann Hexagonal Nuk........cvnimmminenn, Ecrou hexagonal
16] 116611 | 0| o 6kt-Schr.M8X12-8.8-A0C DIN933 Vpl.....cceuee. Hexagonal bolt........c.covormrrrrevrrinniinn, Boulon hexagonal
171115973 | o } o Scheibe DIN 125-10,5-A0C Washer cervennens. RONCEHE
18] 126825 o { o Tellerfeder 28x10,2X1,5 Y&z urenireererssesrerenrens DISC SPIING e eieeeeresieeres e paeesseeeeen. RESSOM & disques
19| 116459 |1 0 { © 6kt.-Schraube M10x100-8.8-A0C DIN 931 ....... Hexagonal bolt... ... Boulon hexagonal
20| 116118 ] 0 j o Scheibe DIN 7340-10.5-A0C.........coverririrsvirenens Washer, o veeror i lines Rondelle
21 1279881 0] o Gkt.-Schraube M16x70-100 Vripp-plus Dac....... Hexagonal bolt Boulen hexagonal
22] 165321 o Konsole Bracket - oreere CoOMBOLE
23| 1653251 o Schutzirdger. Guatd SUPPOTT.... ..ttt siniesseren... SUpport protectenr
25| 165988 0| o Distanzbuchse. ..o cecrvicnsiiiinsnnersnsen Distanece bushing,......corveereesnscessnnennen Doutille &' écartement
26| 1643410 | o Kunststoffscheibe o WRSHEE. ..o eseasetssnsesssiina e snsanennense ROADE] IS
27| 13298250 o Zugfeder.... Pulling SPrinE.. e cccosiressererrenreseeneernenes RES501E dee Tension
28| 12832310 0 Vierkantstopfen.. . Squate pESCIEW. ... .coorereesserecsmsanens Bouchon catré
29[ 107096 o | o Tellerfeder 28 x 12,2 x 1 MV8 Dize spring.......c.... ... Ressort & disques
30| 128708 J o | o 6ki-Mutter M16x- 10 Vip Dac Hexagonal nut.................. ... Ecrou hexagonal
3111658041 o | o Stange. Rod veienn BATTE
321165674 | o] o Rohrstrebe eee TUDRIAE SO e iirsrarsecrerrsneionevtienenerenes Entetoise en tube
331165765 | o | o Fithrungsbuchse. ........c.veveerevnercavinrruencesernnns Guide bushing........c.coieceressrnnnen. Douille de guidage
341163177 o] o Rolle ROMEL ..o rmcverrcsicenissmssessscnseasnenennes POULE
350 128435 o | o Olet-Bchr.M12X 35~ 8.8-A0C DIN933 Vpl.. Hexagonal bolt........overssserennsens Boulon hexagonal
36| 108455 ol o Scheibe DIN 125- 21 -A0C .civvneeerrvrvaene Washer prere s sa s e Rondelle
371107452 o | o Spannstift ISO 8752- 6X 40-A-ST Dac...... TENSion Pinl e eeceecereeceeeeereseneeennns Goupille do serrage
381 127564 | o | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A0C.........co.-..., Hexagonal Ni........cccrvrrvernerrnnnernecrann. Fcron hexagonal
39 116686 | o | o 6ki.-Mutter DIN 934-M 12-8-A0C.........cccovveenee HeXZOMAl UL vveviniisinsisseseesensensann, Ecrou hexagonal
40] 165808 | o Schutzbogen Arc-shaped guard..........ccccoceeviirrennann Pitce de protection
411105186 | o | © Scheibe DIN 125- 13 -AQC.....ooreervreererrriinns Washer Rondelle
421 106503 |0} o 6kt.-Mutter DTN 985-M6-8-A0C ......cccvnvnirinnnns Hexagonal Dut.......couccnreiineeeereeeenanen, Fcron hexagonal
43| 116609 | o | © 6kt.-Schraube DIN933-M6x25-8.8-A0C .....vevss Hexagonal bolt..........cceeceivriirinnnnn,, Botilon hexagonal
441163293 0 o Flanschlager.....cooviicncsvenncnrrsrervaseeseeses Flange bearing, ......c.cvvvvivensissnsssesanas Palier de bride
451 165320 o Konsole Bracket. ..o rcenmccsasecnmenrssssaresernnn, CONS0lE
46] 109180 | o} o 6kt.~Schraube DIN931-M10x90-8.8-A0C........... Hexagonal bolt.........coervenrevsnsesesenns Boulon hexagonal
471116572} o { o 6ki-Schr.M12 x 50- 8.8 DIN933...ovieeenens Hexagonal bolt Boulon hexagonal
1.12.2009
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil g=Sonderzubehtr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 % x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Hquipement special
rs| Nr. {E|Z Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Sonderzubehdr Special equipment................ Equipement special
1] 162625 s s Halter. . Support ... Support
21164304 | s{ s Halter....ocoerrrcrnnne SUPPOLt..everererrismerencsiiernnsirsnssseias Support
3512790215 s Einst. W-Verschraubung EW10-8-0MD/A3C........ Adjustable screw fiting......cooeervvnen. Raccord & vis en W réglable
41162603 s] s Dreiwege-Kugelhahn BK3-DN 6/A3C......cocinne. Three way ball valve.....crommmeen. Robinet & boissean spérique A trois voies
511279501 s | s Gerade Verschravbung G10-S/0MD/A3C............. Straight thresded joint.......c.covreennne. Raccord & vis droit
6| 117172]s]s 6kt.-Schraube DIN 933~ M10x40-8.8-A0C ........... Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
711159731 s | s Scheibe DIN 125-10.4-A0C . Washer...oveeee. ... Rondelle
81127918 | 5| s 6kt.-Mutter DIN 982-M10-10-A0C ...ooorrerrerrrvreenn. Hexagonal niut.........ceee.e. Ferou hexagonal
91128120 s | s Gerader Zwischenstuizen GZ10-3-A3C Siraight bolting.....ovcvcviiererienpuennnnre. RCOOEd vigsé
10] 127978 | s ] s Gerade Schottverschr, SV10-8-A3C-OMD............ Straight bolting Raccord vissé
11] 162557 | x | x Hydraulikschiauch DIN20066-2SN6NP1400P...... Hydraolic hoSe.....cooeermmenrenirriones Flexible hydraulique
12] 128070 | s | s SVK-Stecker 12.5/108/ A3C ISO7241......ccooeveveer.. Plug with socket.....orvrerrervevevervennee. Fiche avec manchon
i3] 164326 { x| x Hydraulikschlguch DIN20066-2SN6PP3700P....... Hydraulic hose.......covvnmirereenieennn, Flexible hydraulique
14} 161201 [0 0 Hauptlabel 6-pol. 6000 lang Main cable. Cable principal
151 127725 o j o Reparaturset Stecker 8-pol......ocviivnnivinernrisiinese. REPAIng 8et pug....ooriisecercenanees... Connecteur de réparation
16]123686] s | s Schwinge . TApPet JeVET....ocoinneensesrnsceemsranesinns Levier pivotant
171108292} s | Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412...........0.... Comical grease nipple.....oovevcceereonenee Graisseur conique
18| 127290 | s | = Einst, L-Verschraubung EVL 8-PL A3C................ Adjustable screw fitting.................. Raccord & vis en I réglable
1911274761 s | s Einst. L-Verschraubung EW 8-PL A3C.........cconeme Adjustable screw fitting........coecennses Raccord 4 vis en L réglable
200 127951 | s | s SVK-Muffe NW6/8-L.... Socket . Manchon
21161322 | x| x Hydraulikschiauch DIN20066 2SN6NP4500P ...... Hydraulic hose. .. .ccovvmmierccrinnrninnnnn. Flexible hydrantique
221165700 s | s Stromteiler.... o Flow divider......oooovvivinnniniicnneecen. Devigseur de debit
241 128170 | s | s Gerade Emschraubverschraubung conveneenass. StY8ight screw fifting............c......... Droit raccord & vis
26] 132600} x| x Laufrad mont. 11.5/80-15.3 AW Track wheelmounted.............cconn... Roue monié
2711225431 5| s Scheibenrad 9.00x15.3 . Dige wheel oo vviinniicnsinnen.. Moyeu de roue
281 128148 x| x Reifen DIN7813 11,5/80-15.3 IMP .. Tire ... Pneu
291128149 x| x Schlauch 11.5/80-15.3.........cccmeevuressrerrsresresemsemeenss TUD@.ve ... Chambre a air
36) 122292 5| s Drucklmebel.... X Compressmn handle ... Garrot de pression
38] 126662 ] s | s 6ki-Schr. M12x25 8 S-AOC DIN933 Vpl .............. Hexagonal boll Boulon hexagonal
39|116623) s { s 6kt-Schr.M 10X 35- 8.8-A0C DIN933........... Hexagonal bolt........ooeererensinnns Boulon hexagonal
40( 121327 ) s | s ADSChIUBKADDE. 11tverevrssanscsresesesersensecerresvasraesessasnsenes Seating Bat.......cueiniininianerisenn Chapeau de fermeture
41( 1210921 s | s Schisuch 16/6,50-8 TR 13... s HOSE ... Chambre 3 air
420121090 s | s Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS ................ Rim with grooved ball bearing......... Jante avec roulement rainuré 3 billes
43} 117363 | s | s Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625......... Grooved ball bearing.......coveiennenn. Roulement rainuré a billes
44] 150084 | s | s Schutzscheibe, hinten.......vveremsvrareenrereee ... Protective plate, back Plaque de protection, atriére
45] 127570 | s { s Pabischeibe 25%x36x2,0 DIN 988 ZN 3.... Adjusting washer .. Rondelle d'austage
461 130655 | s 1 s BOhEIDE. i ciee et e s e e WaShEr ..o vcnine s Rondelle
48] 128058 | s | s DHSLADZEONE 1 oeevee i vresresrsnse s vestre s ssaeraas Distance pipe......ooesvesvennee Tube d' écartement
491 1529961 s | s Laufrad, kompl, 16 x 6.50-8 10PR..........occcereenne. Track wheel, cpl Roue, epl
50 128748 | s | s Reifen 16 x 6.50-8 10PR....covrerirrerecsenniisenriinn Tire...... Paey
901164305| o] o Abzichbildsatz TS8OL........c..cocvirciicnvenverernnnnnn, St ofdecals ..................................... Jeu &' étiquettes
911 164306| o | o Abziehbildsaty, TS880........coriiiremeniviminnninninens S6L 0F AECAIS vueririereeeirerrerereresenires Jeu d' éliquettes
1.12.2009 Seite-Page-Page:20
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x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=no spare parts $=Special equipment
S § x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce

ANIriebSStrang. . siinsrorssssssss DIAVING GEATevreerernreerearennen. Entrainement

1] 164661 | o Gelenlowelle (Tafel 13)....cvvcececrinrcnmereeereees Pa0mShAT e, Arbre de {ransmission

1] 165946 | s Gelenkwelle (Tafel 14)..ccccmvrvrvrns s, P.ito-shaft i, Arbre de transmission

2( 128083 { o Schlauchschelle A100-120x12-W1-2 DIN3017.. HOSE Clip.urnrrrrimeremsermmmresrressosseeren: Collier pour chambre 3 air

31165979 | o Antrishswelle.....oovvvenininnin. Drive shaft....oomeecririiree e Arbre d'entrainement

4] 1659451 o Krenzgelenik......ovecerernnnnimeierromeessnonenns Universal joint.......coveeeeceeeccrninnnn.n.. Joint de cardan

5| 162386 ] o Getriebe GT30 1:1 (Tafel 12)..eiciiinvecrrnnnrens GBABOXeriitverecrec s Engrenage

6] 163990 | o Gelenkwelle (Tafel 15)...vvriimmcnninniniens P.to.-shaft.........c.oocomvcvcnnannenninnen.. Arbre de transmission

29.7.2008
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
2 g%o x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ee de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |Z|& Bezeichnung des Teiles DNescription of the part Désignation de la piéce
162386| 0| 0 Getriebe GT30 1:1...cucrvinienrnesees. GRATDOX v rvererisisiensecaernsnnns Engrenage

2113214910 0 GehHUSEAECKEL ivriivin e resrerveveresess s GearboX cOVET i, ... Couvercls d'engrenage
31132223 (o]0 Getriebewelleu e GEBE SHAT e, ... Arbre d'entrainement
41132151 o0 0 Getriebewelle ... e, Gear shaft..... ... Arbre d'entrainement
5113223510 0 Kegelrad......ovreceinivcc e, .. Bevel wheel.........ciiivveererecnininonnen, Pignon conique

61132153 | o] e DIChIUNG.c.cciviiiiiicneie e erens Gear gasket.,......ouvciciiiiicerecnnns Joint d'engrenage

71124151 [ o] 0 Stiitzscheibe 56%72%3 DIN 988.,ciuunsiveereveerrssrres SUPPOTHNE PIELE . covver v Rondelle de support
811263750 0 Passcheibe 35x45%0.5 DIN 988,.....cccoivrirenviens.s Adjusting washer........c..c..o..coeveene.o, Rondelle d' austage
9110738570 0 Sicherungsring 72x2.5 DIN 472, vevceivenneens Snap RINE...covieveernree e s Circlip intérieur

10] 1280%6 | 0| o Wellendichtring 35x72x10 DIN3760......c..coeeo.ce. 88AL...viiir i Bague a I'vres avec ressort
117109525 | o | o Rillenkugellager 6207 DIN 625..........cccccccnnnnnrnn, Grooved bail bearing,..... ... Roulement rainuré a billes

12 128098 [ o | o Kegelrollenlager 30207 DIN720.............. peverseaens Tappered roller bearing., ..o, Roulement & rouleaux coniques
131 128102 o | o Kegelrollenlager 32207 DIN20ui v cnrivnseecnnns Tappered roller bearing......oovuvviirvieres Roulement a rouleaux coniques
141 127789 | o o Sicherungsring 40x1.75 DIN 471...ccovcnvernvernr SNAP FINZ e s Circlip extérieur

15 107367 | o | o Sicherungsring 35X 1.5 DIN 47 Lo, SNAP TINZ. vt e Cirelip extérieur

16| 126368 { o | o Passcheibe 56x72%0.3 DIN 988....ovccirivinennnnes AdJUSHNE WASHET . .cr oo eese o, Randelle d' austage
171128369 [ o | o Passcheibe 56x72x0,5 DIN 988......c.ccoivvieninenn. Adjusting washer. ..o, Rondelle d' austage

18 124508 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933- M10x%23-8,8-A0C ........ Hexagonal bolt.avmininnn.. Boulon hexagonal

19 128092 [ o | o Verschlusschraube M16x1.5 DIN 906...,.1.eeeres PIUE SCIOW.rvievcoveecrerisresissesssstensenrens Bouchon fileté

22( 12637610 0 Passcheibe 35x43%x2 DIN 988...civiiviceininnnnns Adjusting washer..... . Rondelle d' austage
23 124436 | 0] o Passcheibe 35x45%0.2 DIN 988...cvvvivenrnecnnenn, AdJUSHNG WASNEE, vts.iorr oot ovienss, RODNdelle o austage

14.4,2005
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x=Verschleiltei! #=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
é % x=Pigces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. (£2|B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
1] 164661 [ 0| o Gelenkwelle W2300-SD15-860........ voveneorns PTO-SHaft. eiiecnrinrenrnerierens s Transmission
271102198 | * [ * Tnnere Gelenkwellenhilfte mit duBerer................ Inner PTO drive shaft half with outer § Demi-transmission intérieure avec
Schuizhilfte WH 2300-8D1 57900 0000uciiriersesseeeseseessessenesesesssesnssessssesns b demi-protecteur extérieur
31102199 | * | * AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer............... Outer PTO drive shaft half inner guarc Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhlfte WH 2300-SD15-775 11 memmee coviiiineiiseneeeeessssssees s reesessessessens e demi-protecteur intérieur
41102193 | o} o Aufere Schutzhilfte SDH15-A1000-851506-K... Outer guard half..........ccoosvmenrrinnnn. Deini-protectsur extsrieur
SC-Rehr 330 mm kilrzen, SC-Trichter.............. .- shorten SC tube by 330 mm. ................ Raccourcier tube SC de 330 mm,
2 Rippen KUTZEN. oo shorten SC cone by 2 ribs............on..... Raccourcic cone SC de 2 ondes
51102200 (o0 Innere Schutzhélfte SDH15-I1000-8515500........ Inner guard half..........covniiiccciinns Demi-protecteur intérieur
11 102448 [ o | o ASGE-Gabel kamplett 2300-1 3/8" (6)1ivvvrvvirin ASGE-yoke complete........coonvinrnan.n. Machoire ASGE complete
12 102492 | o | o ASE-Verschiufl komplett Gréfie B ASE-lock complete size B..... ... Verrouillage ASE complet type B
131 132553 | o | o Aufsteckg, mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6).., Quick-disconnect Yok e, Méchoire & verrouillage rapide
14] 102066 j o | o Schiebestift, Kplo..ooor i nesserenns Quick-disconnect pin, €plo.ciiiiinn.n. Poussoir de verrouiliage rapide, cpl.
211102419 (o] o Kreuzgarnitur W2300 komplett .oveieoeinno i, Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221 102008 o | o Kegel-Schmiernippel AMS. .o Lubrication fitting......ccoovivvvnriiirenns Graisseur
231102202 | o] o Rillengabel RG 2300-0v..uiviviiiniinceecees s Inboard Yok, Mécheire & gorge
241102070 | o | o Spannstift DIN 1481-10x65,..0iievivereeerereien Spring type straight pin., « Goupille élastique
251102203 [ ey o Profilrohr OvGA-1000......0ccvimvirirvnne, TN Profile tube.i. o ivoiniinn, ... Tube profilé
26| 102204 | o | o Profilrohr IG-800...ucuriiiciininieesneee e see i Profile tube....... .. Tube profilé
270102205 o | o Rillengabel RG 2300-1.....ccoiiiiin i st [nboard Yoke......cooornr e Machoire & gorge
50110207650 @ GIBIEINZ vt esessmeecsesconsse oo BEAENE T urirerssrernrerseerssseessosmsressssserns Bague de glissement
52 1023067010 Schutztrichter n=RP6.............ocoivirrevreeresierniense Guard SONB..vwiiiiinininenne. CONE protecteur
531102075 | o | o SEhraube 3,5 % 9,500 isesiensneons s ir SEIBWar st e sessesnsentsoresereeseosssessnssseseanss. WIS
541102102 o | o STZFNZ. oo reeresass s sssescenensessscnsso REIMFOICING GOIAL . ..o.wiiiiior e sereesraes e Bague de renfort
550 102074 | o | o SCHULZHTCHLRT . .1svverervrversscrssresceranansstirns oo sorreres GUALA CONE......ooeririrsipmerirsn e Cone protecteur
561 102101 jafa Hallekette oo Safety chain Chaingtte
90| 1024% (o | o Betriebsanleitung (West) und.............ocoovvevinn, Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis- Auflkleber Warning decal...oooocmerninicinenn. étiquette d' avertisserment
14.4.2005
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x=VerschleiBteil *=Lkein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ SE’ x=Pieces d'usure *=pas de pice de rechange s=Equipement special
rs] Nr. (EE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
165946 | 8 Gelenkwelle P.t.0.-shaft. Arbre de transmission
DS4RO7T6CEWRTWO2/b ....ccvveeee DSAROTGCEWRTW02/b ..... DS4R0T6CEWRTW02/b
1] 102712 { o Aufsteckgabel mit ZichverschluB..........c.e.. . Yoke with pull lock......oiniineeene, Fourche avec fermeture par tirage
2] 102658 | o Kreuzgarnitur, kompt Cross and bearing kit, cpl.....oversrcersrene Croisilton, cpl.
51102716 | o Rillengabel fiir AuBenrohr. Grooved fork for exterior tube . Appui raimiré pour tube exiérieur
6] 102717} o Gabel....ooiviinineninnnns RN Forki e Fourche
81 127579 { o Spamnstift ISO §752-8x80-A-ST Dac .............. Tensioning pin ... Goupille de serrage
11§ 102719 | o Gabel..ininie s ssserns s FOTK e vt e eosessssens Fourche
12§ 102472 | o Profilrohr auBen.........ccovevvrnercrnnins veresenenenenns , Profile tube outside.........cccorerecnnnanernan. Tube profilé extérienr
13] 102471 | © Profilrohr innen........cceeninininnn bereressrsrenssnes Profile tube inside....c..cioooiviinnrisesererens Tube profilé intéricur
16] 127579 | o Spannstift ISO 8752-8x80-A-ST Dac... v Tensioning Piflececciseneinsssenirersnon Goupille de serrage
17| 1027184 o Rillengabel filr Innenrohr.......oovvvvervrievenes v (Irooved fork for interior tube . Appui rainuré pour tube ntérieur
25 102700 | o Schutztrichter.. ... Guard Cone.........oereerescrcnnininsniieee. CONE protectenr
26} 102641 | o Laufring RAce...cviireeeacnanne Vet et Bague de roulement
271 102661 | o Laufring LT bty Bague de roulement
28] 102642 | o Schraube.. Serew I % 1
291 102720} o Schutzirichter mir AuBentoht.......coeverorrierenns Protective funnel w1th external tube . Protecteur avec tube extérieur
301 102721 | o Schutztrichter mit Innenrohr.........oc.vovreeeeeesenes Protective funnel with internal tube..,.. Protecteur avec tube intérieur
31; 102659 | o Schutzirichter. Guard Cone......c..oovrecnrvereciensesennnnnnn, CONE protecteur
321102643 | © Laufring RACE. vt i ssssesiesiasn s B8gHE do roulement
34| 102664 | o SERIAUDBE. .11 ivs et issssnsessnsrosce SEFEWarerinaiunroeessibeenssessroneeris = Vis
40| 102665 | o Keite. Chaitl i cisienrensvenns Chaine
441 102722 1 o SehutZErChEES o vvvieer it it b renen GUATA CON..octrivienr e risesetiin s iennenianne. CONE protecient
48] 102763 o Anfldeber...vinieriinin. DI i Lable.,.cowicniorerereresrreenieniens v er Axutocollant
491 102764 | o Aufklebet.......ovvrirereinnnne bt o Lable..veminiesn i Alfocollant
51} 102669 | o Zichverschlull komplett.........ooceninierrenrecennens Pull lock complete.......... o «rorens Fermeture par tirage complite
Von nicht angegebenen Qrders for spave parts Les piéces de rechange
Positionen kinnen die Ersatzteile of unmentioned ifems pour les postes non
nur von der Firma Bondioli only to be placed with mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. exclusivement par la
Maison Bondioli.
1.12.2009
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Tafel, Table, Plan, Tav.

is

x=Verschleifiteil *=kein Frsatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ % x=Pieces d'usure *=nas de pidce de rechange s=Equipement special
rs | Nr. |BE]|& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
163990} 0] 0 Gelenkwelle P.t.o.-shaft Arbre de transmission
DS2R101CEWRT7KOL......coci0neee DS2R10ICEWRTKM..o1.c0eer. DSZRI0ICEWR7KO1
11 102140 { o | © Aufsteckgabel mit Ziehverschluf............. Yoke with pult Tock......cccoonvevecccicninnns Fourche avec fermeture par tirage
21 102650 o0} o Kreuzgarnifur, Kompl....oeoeeeereseseeninns Cross and bearing kit, cpl..... ... Croisillon, cpl.
51102651 | oo Riliengabel fiir AuBenrohr.....ccoveveecrorneien Grooved fork for exterior tube............ Appui rainuré pour tube extérieur
61 1026521 0] 0 Gabel.. s FOTKuivininnssseseessensns. JOUTche
8] 107469 | o | o Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dac...... Tensloning pifi......unvirrrveereseeens. Goupille de serrage
9] 102679 o | 0 BCHULZ. vttt e Guard Protection
111 102653 | o | o GABEL.uuirnerr e eerernesesianesnsrsrraasesesasssassanens FOrku ittt st ssesaenssnsens Fourche
12] 102654 | o | 0 Profilrohr auben Profile tube outside.....c.oveeriirerrsianneenn, Tube profilé extérieur
13/ 102655 | o] 0 Profilrohr innen Profile tube inside Tube profilé intérieur
16] 127579 | o}t o Spannstift ISO 8752-8x80-A-ST Dac...... Tensicning pin v Goupille de serrage
171 102656 o] 0 Rillengabetl fiir Innenrohr............ peresserenes Grooved fork for interior tube............. Appui rainuré pour tube intérieur
211 102657 ko | o Spertkdrperkupplung.....ccccvirrvneneerensinen Stop device clutch......... beab e Embrayvage avec dispositif d'arrét
221 1026581 0| o Kreuzgamitur, Kompl.......ccocnmmrmrseornnnns Cross and bearing kit, ¢pl...........sessne.. Croisillon, cpl,
241 162659 ] o | o Schutztrichter Guard cone Cone protecteur
250 102660 | 0| o Schutztrichter............... bt GUArd Cone......covmrsimuasrasrenererericesnns CONE profectenr
26| 102641 | 0 { o Laufling......cooeerevesnsenesnseenes P Race <o Bague de roulement
271 102661 | 0§ o Laufring Race e Bague de roulement
28] 102642 | 0| 0 Sehraube....ooiiinmirnissnnns SCIEWerr s ecsine g rsiessnsdtsisssaesneassens VIS
29] 1026621 0| 0 Schutztrichter mir Aulenroht............c...... Protective funnel with external tube.... Protecteur avec tube extérieur
30| 162663 [0 o Schutzirichter mit Innentoht..... .....cveu-.... Protective funnel with intexnal tube.... Protectenr avec tube intérieur
321102643 jo | o Laufring........,... Race. Bague de roulement
34| 102664 | o | o Schraube.........coee. el Jhatheananatananens et og) Screw. Vis
401 102665 |0 | o Ketle. R ..., gl ..........} Chain..... Chaine
441 128762 | o3 0 Schiauchschelle A130-150x9 DIN3017... HoS€ ChiP...coverevnesiorisiiiccresncricsenensns Collier pour chambre 3 air
461 102667 o] o Metallring,.......coveemrrereeeeesessnsesaserensseseree RAEueerssenesseressnanseseniee R .. Anneau
471 102668 | o) o SChutZtrichter. ..o iermmnssneisieneniss GUAR CONBLtvitirirereroirassiosvesersrasermsaraes Cone protecteur
48] 102763 ({0 | o Aufkleber.......... Lable wnen Atttocollant
491102764 j o0 | 0 AUTKEEDET. coceiviiviinirennr e sensearannnecesrenein 11 R F (. ol Autocollant
51 102669 (0| o ZiehverschiuB komplett............c..ccooeeeee Pull lock complete. ..o inrivonnennee., Fermeture par tirage complate
61] 102670 j 0] o Schiebestift komplett........c.o.coverveie Quick disconuect pin pl.......ovrvereeren Poussoir de verouillage rapide cpl.
62 102671 | o) o Schmiernippel Rease nipple ... Graisseur
63| 102672 | 0] o Kupplungsgehtuse Coupling HOUSING...veisremeesreemrermsesersanes Carter d’accouplement
64f 102673 | e f o Sperrkdrper mit Feder...o.coveeronereenesesrnes Lock element with spring......c.cocuninns Corps de verrouillage avec ressort
65} 102674 | o} o Aufstecknabe Plug-in hub.......coinicinssiscinsnsennnne.. Moyeu
664 102675 | o | o Abdeckring....ovrveerreorrenenine eoreeen R cvs s reisincesisinssnessrersissesssesseennn ANNEAN
67] 1026761 0| o Sicherungsring,.... Snap ring, Circlip intériear
93] 1026370 | 0 Gelenkwellenh#lfte mit Schutz......... rarrenr Trangmission shaft half with protection...... Moitié de I'arbre d"articulatien avec protection
‘Von nicht angegebenen Orders for spare parts Les pié¢ces de rechange
Positionen kinnen die of unmentioned items pour les postes non
Ersatzteile nur von der Firma only to be placed with mentionnés sont fournies
Bondioli bezogen werden. Bondioli. exclusivement par la
Maison Bondioli.
1.12.2009 Seite-Page-Page:30
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INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-NT, Tafel . |DeStcl-NT. Tafel  |Bestell-Nr. Tafel  |Bestcll-Nr. Tatel  |Bestell-NT, Talel
Part no Table |Partno Table  [Part no Table [Partno Table |Partno Table
No de commande  Tableau {No de commande Tableau [No de commande Tableau |No de commande Tableau {No de commande  Tableau
102066 13,140 102679 15,09 109180 9,46 123609 §,11 127640 5,42
102068 13,220 102712 14,01 109525 12,11 123686 10,16 127641 5,45
102070 13,24 102716 14,05 111895 1,28 123759 3,20 127642 5,26
162074 13,55 102717 i4,06 115872 5,09 124053 7,22 127643 5,086
162075 13,53 102718 14,17 115972 8,06 124151 12,07 127644 5,02
102076 13,51 102719 id4, 11 115973 2,30 124330 1,29 127645 5,03
102101 13,56 102720 14,29 115973 9,17 124436 12,23 1276456 5,03
102102 13,54 102721 14,30 115973 10,07 124506 5,49 127725 10,15
102140 15,01 102722 i4,44 115979 2,24 124508 2,35 127768 5,33
102193 13,04 102763 14,48 115989 3,C3 124508 12,18 127770 4,38
102198 13,02 102763 15,48 116030 4,26 124517 7,35 127789 12,14
1021929 13,03 102764 14,49 116118 9,20 124650 5,22 127807 1,30
102200 13,05 102764 15,49 116459 2,08 124702 3,05 127808 3,06
102202 13,23 165186 1,11 116459 9,19 126242 2,38 127838 5,35
102203 13,25 105186 2,18 116484 7,11 126242 3,41 127883 5,08
102204 13,26 105186 9,41 116518 9,10 126242 5,04 127902 10,03
102205 13,27 105421 2,29 116572 9,47 126302 5,23 127918 10,08
102306 13,52 105421 2,32 116587 7,15 126320 5,03 127933 2,31
102419 13,24 105421 4,31 116607 4,25 126368 12,16 127950 10,05
102448 13,11 105464 8,01 116609 9,43 126369 12,17 127951 10,20
102471 14,13 105465 5,39 ile6ll 9,16 126375 12,08 127961 4,42
102492 13,12 106852 5,05 116614 9,12 126376 12,22 127972 1,25
102496 13,90 106903 4,28 116623 2,28 126383 6,06 127972 2,11
102637 15,93 106903 9,42 116623 10,39 126383 7,19 127972 4,08
102641 14,26 107096 9,29 116630 1,12 126384 5,22 127973 1,26
102641 15,26 107367 12,15 116630 2,16 126385 5,22 127973 2,10
102642 15,28 107385 12,09 116685 9,14 126417 5,28 127973 4,07
102643 14,32 1077386 4,37 116686 9,39 126662 7,02 127974 4,35
102643 15,32 107386 5,01 116688 7,28 126662 10,38 127978 10,10
102650 15,02 107449 7,20 116699 2,23 126667 7,04 127980 3,27
102651 15,05 107451 3,01 1166929 3,18 126752 4,32 127987 3,10
102652 15,06 107451 8,03 116700 4,45 126771 1,17 127987 4,40
102653 15,11 107452 9,37 116749 5,32 126771 2,37 127987 9,13
102654 15,12 107454 3,46 117245 1,14 126825 9,18 127988 5,21
102655 15,13 107464 9,02 117363 7,23 126859 3,19 127988 9,21
102656 15,17 107469 15,08 117363 10,43 126880 3,04 127998 5,12
102657 15,21 107727 2,04 117772 3,13 127178 3,43 128058 7,30
102658 15,22 108292 1,15 117772 10,06 127213 4,33 128058 10,48
102659 14,31 108262 2,07 118597 1,21 127222 8,04 128070 10,12
102659 15,24 108282 4,06 118602 2,39 127252 1,02 128083 11,02
102660 15,25 108292 5,10 118602 5,51 127282 6,12 128092 12,19
102661 14,27 108292 6,17 118604 5,24 127253 1,01 128096 12,10
102661 15,27 108292 7,17 120595 3,15 127253 6,11 128098 12,12
102662 15,29 108292 10,17 121090 7,07 127290 10,18 128102 12,13
102663 15,30 108319 5,37 121090 10,42 127399 2,25 128103 6,16
102664 14,34 108447 2,086 121091 7,05 127416 5,29 128120 10,09
102664 15,34 108441 3,39 121092 7,06 127476 10,19 128148 10,28
102665 14,40 108441 3,45 121092 10,41 127516 2,27 128149 10,29
102665 15,40 108441 9,15 121327 7,01 127564 5,20 128170 10,24
102667 15,46 108455 9,36 121327 10,40 127564 9,38 128190 2,22
102668 15,47 108508 4,44 121870 9,06 127569 8,05 128190 3,33
102669 14,51 108531 2,05 121990 5,34 127570 1,22 128190 4,02
102669 15,51f - 108531 4,30 122103 8,12 127570 7,08 128191 2,49
102670 15,61 108531 8,08 122292 10,36 127570 10,45 128203 4,03
102671 15,62 108531 9,01 122471 4,05 127572 1,27 128204 2,21
102672 15,63 108589 1,10 122543 1,20 127577 4,17 128267 2,47
102673 15, 64 108589 2,17 122543 10,27 127579 15,16 1282982 2,40
102674 15,65 108671 1,07 123477 5,14 127607 6,09 128292 3,42
102675 15,66 108671 7,33 123486 5,25 127608 TR 128293 5,15
i02¢76 15,67 108689 4,36 123595 5,46 127638 5,50 128323 9,28
1.12.2009

Seite-Page-Page:31




l_ NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE
Bestell-Nf, Tatel  |Bestell-NT. Tafel . |Bestell-NI. Tatel  |Bestell-Nr. Tatel . |Bestell-NT. Tatel
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128411 4,14 161628 6,02 163671 5,40 166116 3,37

128426 6,19 161631 6,18 163683 1,09 166568 7,34

128435 9,35 161763 3,38 163727 2,41 498111 5,11

128476 7,36 161781 3,09 163899 3,40 498439 6,14

128708 7,13 161786 7,24 163209 2,15 498501 4,01

128708 9,30 161883 4,41 1633941 4,12 498522 6,01

128748 10,50 161888 5,36 163942 4,11

128762 15,44 161893 5,30 163945 4,09

128834 9,11 161969 7,18 163985 5,16

130655 7,03 162071 6,08 163986 2,46

130655 10,446 162078 2,13 163990 i1, 086

132149 12,02 162090 4,46 163990 15,00

132151 12,04 162091 4,47 164171 2,19

132153 12,06 162092 4,48 164178 g,02

132223 12,03 162109 5,17 164181 2,20

132235 12,05 162111 5,18 164184 2,42

132553 13,13 162112 5,19 164203 3,34

132600 10,26 162134 2,45 164295 2,50

132982 9,27 162153 6,13 164299 1,05

133711 4,43 162154 6,10 164304 10,02

133810 9,09 162159 7,25 164305 10, 90

150084 7,09 162173 1,06 164306 10,91

150084 10,44 162195 3,08 164323 1,04

150530 3,23 162245 3,17 164325 3,36

150581 4,27 162249 3,16 164326 10,13

151014 3,44 162250 3,14 164341 9,26

151241 7,31 162257 3,28 164363 4,18

152996 10,49 162314 4,29 164596 2,12

160069 8,07 162315 4,49 164640 1,08

160089 6,05 162316 4,50 led466l 11,01

160111 6,04 162386 2,36 164661 13,01

160120 7,21 162386 11,05 164674 4,21

160135 5,44 162386 12,00 165024 9,08

160141 5,47 162411 7,32 165150 3,12

160214 g,03 162427 4,16 165156 7,16

160215 5,13 162557 10,11 165320 9,45

160365 5,31 162603 10,04 165321 9,22

160438 5,52 162607 1,20 165325 9,23

160536 8,09 162614 3,29 leb326 9,04

160537 8,10 1626189 1,18 165415 7,10

160629 5,27 162625 10,01 165674 9,32

160756 4,39 162652 5,54 165689 2,02

161049 3,02 162672 2,09 165700 10,22

161055 2,33 162672 4,13 165765 9,33

161062 3,22 162765 1,16 165804 9,31

161077 3,25 162879 9,05 1eb808 9,40

161079 3,26 162886 3,11 165810 9,07

161080 1,24 163051 3,21 165945 2,34

161098 1,13 163061 5,38 165945 11,04

1610938 4,04 163083 6,07 165946 11,01

161149 3,07 183171 6,15 165946 14,00

161159 2,03 163177 9,34 165978 2,44

161168 1,19 163222 3,30 165979 2,43

161201 10,14 163293 9,44 165979 11,03

161322 3,24 163352 4,190 165988 9,25

161322 10,21 163372 2,14 166016 2,01

161363 4,19 163465 5,53 166017 2,26

161379 6,03 163614 3,32 166024 7,14

161459 1,23 163615 7,26 166027 2,51

161543 5,41 163645 3,31 166114 3,35
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Turboméher
Turbo-Scheibenmaher
Turboheuer
Turboschwader

Technische Anderungen
vorbehalten.

Turbofaucheuses a Tambours
Turbofaucheuses a Disques
Turbofansurs
Turboandaineurs

Sous reserves de modifications
techniques.

FELLA-Werke GmbH
FELLA-Werke GmbH
Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst:
Zentrales Ersatzteillager:

www.fella.eu

Turbo-Drum-Mowers
Turbe-Disc-Mowers
Turbo-Tedders
Turbo-Swather

Subject to technical
modifications.

Postfach 13 06
FellastralRe 1-3

Futtrrnte-Proram

@D

Trommelmaaiers
Schijvenmaaiers
Schudders
Zwadharken

Technische veranderingen
veorbehouden.

Telefon 00-49-9128/73-0

Telefon 00-49-9128/73-229
Telefon 00-49-9128/73-111

@

Turbo-Falciatrici a tamburi
Turbo-Falciatrici a dischi
Turbo-Spandi-Voltafieno
Turbo-Ranghinatori

®

Segadoras Turbo
Segadoras a discos Turbo
Henificadoras Turbo
Hileradoras Turbo

Nos reservamos el derecho de
meodificaciones técnicas.

Si fa riserva di modifiche tecniche.

D-90533 Feucht
D-90537 Feucht

E-Mail: Service@fella.eu
E-Mail: ET@fella.eu



